
Пет добитника Нобелове награде за мир позвало Барака Обаму да посети Хирошиму 
четвртак, 26 август 2010 12:06

Пет добитника Нобелове награде за мир позвало је америчког председника Барака
Обаму да у новембру посети јапански град Хирошиму и пружи нови подстицај позиву за
свет без нуклеарног наоружања. Ниједан амерички председник за време свог мандата
није посетио Хирошиму, град на који су САД 6. августа 1945. године бациле атомску
бомбу, при чему је страдало око 140.000 људи.

  

Многи Јапанци сматрају бацање атомске бомбе на Хирошиму и Нагасаки неоправданом
употребом прекомерне силе, док многи Американци сматрају да је тако спасено
небројено живота, пошто је 15. августа 1945. године, капитулацијом Јапана, окончан
Други светски рат.

  

Обама је позван на 11. Светски самит добитника Нобелове награде за мир који ће се у
новембру одржати у Хирошими.

  

Обама за сада не планира да посети Хирошиму, саопштила је Бела кућа. Амерички
председник ће у то време бити у Јапану, где ће присуствовати једном самиту у Јокохами.

  

Писмо Обами, који је Нобелову награду за мир добио 2009. године, потписали су бивши
председници: Совјетског Савеза - Михаил Горбачов, Пољске - Лех Валеса, Јужне
Африке - Фредерик Вилем де Клерк, Источног Тимора - Хосе Рамос Орта и Коста Рике -
Оскар Ариас Санчес.

  

Они су у писму, објављеном на свом сајту, навели да их је охрабрила Обамина одлучност
за укидање нуклеарног наоружања и позвали га да заједно с њима ода почаст жртвама
бомбардовања Хирошиме.

  

"Не постоји боље место за такав говор, нити, вероватно, прикладнији скуп од оног који
чине добитници Нобелове награде за мир", наводи се у писму у коме се од Обаме тражи
да буде главни говорник.
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Амерички амбасадор у Јапану Џон Рус први је представник те земље који је
присуствовао комеморацији у Хирошими, 6. августа ове године.

  

Бивши председник САД Џими Картер посетио је Хирошиму, али по истеку мандата.

  

(Бета)
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